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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Літнє сонцестояння здавна вважали особливим днем, коли Сонце досягає

максимальної сили. З цим періодом пов’язано чимало народних прикмет,

заборон і повір’їв, які збереглися до наших днів.

У слов’ян день літнього сонцестояння символізував пік природної енергії, сили

Сонця та розквіт життя. Через це люди уважно стежили за природними знаками

та намагалися дотримуватися певних традицій.

Одне з найвідоміших повір’їв стосувалося світанку. Вважалося, що той, хто

зустріне схід сонця 21 червня, отримає запас здоров’я та життєвих сил на цілий

рік. Особливу увагу приділяли й ранковій росі — її вважали цілющою та

використовували для вмивання, щоб зберегти красу й уберегтися від хвороб.

Наші предки також звертали увагу на погоду. Сонячний і ясний день вважали

доброю ознакою, яка обіцяє щедрий урожай і тепле літо. Натомість дощова або

похмура погода могла свідчити про несприятливий період для врожаю.

Окреме значення надавали сновидінням у ніч перед сонцестоянням. Існувало

переконання, що такі сни можуть виявитися віщими та підказати важливі події

майбутнього.

Разом із прикметами існували й заборони. У цей день не рекомендували

сваритися, лихословити або бажати іншим зла. Люди вірили, що будь-який

негатив може повернутися до того, хто його поширює, з набагато більшою

силою.

Також небажаним вважалося відмовляти у допомозі тим, хто її потребує. За

народними уявленнями, така поведінка могла призвести до фінансових

труднощів і невдач. Натомість добрі вчинки мали принести прихильність долі.

Ще одне повір’я було пов’язане зі стихіями води та вогню. Наші предки вважали,

що саме в день сонцестояння вони набувають особливої сили, тому уникали

необережного поводження з вогнем і не запливали далеко у водоймах.

Сьогодні літнє сонцестояння багато людей сприймають як символ оновлення,

внутрішньої рівноваги та початку нового життєвого етапу. Водночас давні

прикмети й забобони залишаються частиною народних традицій та культурної

спадщини.
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